



凤凰城学校开展主题系列活动 学雷锋 树新风



周刊讯 3月是学习雷锋月,为了大力弘扬雷锋精神,培养同学们从小乐于助人的优良品德,近日,凤凰城学校开展了“学雷锋树新风”雷锋月系列活动。

在学校德育处组织下,活动有条不紊开展。活动中,各班主任利用周三下午的班队会课,带领同学们集体收看《雷锋》电影,使同学们从中了解到雷锋生前的诸多感人事迹;学校推选的小讲师们也在老师的带领下,轮流到班队会现场为同学们讲述雷锋叔叔助人为乐的小故事。同时,在大队辅导员的带领下,同学们还走进西区派出所、市消防队、社区医院,为身边的“雷锋”们献上鲜花。丰富多彩的活动形式让孩子们深刻领悟到雷锋精神的内

涵。同学们在校园雷锋签名墙上郑重其事签上自己的名字之后,还穿上红马甲变身“活雷锋”,走进凤凰城公园,清扫公共设施、清除绿化带内的生活垃圾。活动中,同学们沉浸在帮助他人的喜悦中,用心感受助人为乐带来的幸福感。

此次主题系列活动,不仅让同学们体验到了服务他人的快乐,也增强了教师们的社会责任感和职业奉献感,弘扬了新时代的雷锋精神,在全校范围内营造了互帮互助的浓厚氛围。凤凰城学校将继续把德育教育融入各项活动中,引导孩子们从小养成良好的社会公德,更好地传承和发扬时代精神。

通讯员 赵海琳



淮海路小学开展“彩绘风筝、放飞梦想”活动 风筝舞春意 巧手绘纸鸢

周刊讯 “我喜欢这个星空图案,太美了。”“这只风筝上的小狐狸好可爱。”“这条鱼画得栩栩如生。”……阳春三月,春风和煦,是放飞风筝的大好时节。近期,淮海路小学开展“彩绘风筝、放飞梦想”活动,现场欢声笑语,热闹非凡!

活动前,辅导老师为学生讲解风筝的绘制要领、选色配色及流程等。在小组合作指导下,同学们纷纷挥舞着手中的画笔,天马行空地发挥着自己的想象,为风筝涂上绚丽的色彩,或画狐狸,或画向日葵,或画小树苗,或画荷花……看,一幅幅妙趣横生的图画在学生们手中绘制完成。同时,每位学生还给自己的风筝取了一个个好听的名



字:贪玩的鱼、懒惰的狐狸、成长的小树苗、盛开的荷花……不少老师在孩子们的感染下,也摩拳擦掌,

拿起画笔,重温起了儿时的乐趣。

“此次活动让学生们感受到了传统文化的独特魅力,不仅提高了



孩子们的动手能力,也为学习增添了乐趣。一只只五颜六色的风筝,既让校园变得更加温馨,还承载着

学生们美好的梦想。”该校少先队辅导员说。

通讯员 徐华